

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

**Název veřejné zakázky:**

**Instrumentarium a sterilizační kontejnery**

**Druh zadávacího řízení:** otevřené řízení

**Režim veřejné zakázky:** nadlimitní

**Předmět veřejné zakázky:** dodávky

**Zadavatel:** Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

**Sídlo:** Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

**IČO:** 27520536

V Pardubicích dne 28. 4. 2023

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

### Dotaz č. 1

Zadavatel v rámci veřejné zakázky v „části 1 – Instrumentarium“ neuvádí v technické dokumentaci možnou toleranci odchyly na celkovou délku nástroje, délku pracovních branží a šířku branží na proximálním i distálním konci. Umožní zadavatel možnou odchytku aspoň +/- 1cm na délce nástroje a +/- 1mm na délce pracovních branží, tak jak je to standardně v obdobných zakázkách?

### Odpověď

**Zadavatel stanovuje na délky nástrojů a délky branží odchytku +/- 5%, (tato odchytky je u nástrojů v obdobných zakázkách běžně používána).**

### Dotaz č. 2

Nezváží zadavatel, vzhledem k rozsahu zakázky (přes 1200 jednotlivých položek), prodloužení termínu na podání nabídky, aby mohl účastník řádně nabídku připravit?

### Odpověď

**Zadavatel požaduje dodržet řádný termín na podání nabídek, zejména z důvodu časové vazby dodávek instrumentarií na otevření nové budovy urgentního centrálního příjmu v Pardubické nemocnici, pro které je instrumentarium pořizováno.**

### Dotaz č. 3

V technické specifikaci pro část 1 (instrumentarium) uvádíte požadavek na "Kontrolu čitelnosti MDR nejhůře do třídy B (přístrojem splňujícím ISO/IEC 15415, ISO/IEC 15416, ISO/IEC 15426-1 a ISO/IEC 15426-2)"

Výrobce našich nástrojů garantuje kontrolu čitelnosti přístrojem splňující normy: ISO 9735, ISO/IEC 15418, ISO/IEC 15459, ISO/IEC 18000-3, ISO/IEC 18000-6.  
Bude zadavatel akceptovat i normy ISO, které splňuje náš výrobce?

### **Odpověď**

**Zadavatel potvrzuje, že uchazečem nabízené normy ISO bude akceptovat.**

**Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 30. 5. 2023 do 10:00 hodin.**

Přílohy:

Příloha č. 2 ZD – Technická specifikace – část 1, OPRAVA DLE VZD 1

Oddělení veřejných zakázek  
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.